



Gemeente Begijnendijk

t.a.v de algemeen directeur


Begijnendijk, 19 april 2019


Overeenkomstig artikel 50 van het decreet lokaal bestuur en artikel 104 van de Nieuwe 
Gemeentewet worden alleen de beslissingen van het college van burgemeester en 
schepenen opgenomen in de notulen.


Met betrekking tot die notulen en vooral de besluitenlijst zoals gepubliceerd op de 
gemeentelijke website stellen we echter een aantal zaken vast:


- in het geval van besluiten rond omgevingsvergunningen wordt niet consistent de straat 
en het huisnummer vermeld. Dit schept onduidelijkheid naar de bevolking. We 
verzoeken de algemeen directeur om steeds in de notulen én de besluitenlijst op de 
gemeentelijke website naast de kadastrale gegevens ook het adres (straat en 
huisnummer) te vermelden.


- In de besluitenlijst wordt bij verschillende punten van het college van burgemeester en 
schepenen verwezen naar de wetgeving ter bescherming van de persoonlijke 
levenssfeer. Ik verwijs hierbij bijvoorbeeld naar punten 29 en 30 van het college van 
4/3/2019, met betrekking tot enerzijds de betonherstelling en de tijdelijke herafsluiting 
van Betekom centrum voor doorgaand verkeer en anderzijds de vraag om te voorzien 
in bijkomende bomen in het centrum van Betekom. Graag verduidelijking waarom deze 
punten behoren tot de “persoonlijke levenssfeer”. Als het zuiver gaat om een 
bespreking en geen besluit stelt MGB voor om deze punten niet op te nemen in de 
besluitenlijst. Het is immers toch wel een vreemd signaal naar de burger dat in de 
besluitenlijst van het college met regelmaat wordt geschermd met de wetgeving ter 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer, in het bijzonder als het gaat om het 
herstellen van een betonstrook of het aanplanten van bijkomende bomen in het 
centrum van Betekom. Tenzij die specifieke betonstrook of de bomen in kwestie 
bijzonder gesteld zijn op hun privacy natuurlijk… Zodra de bespreking daadwerkelijk 
wordt omgezet in een besluit wordt het punt vanzelfsprekend wel opgenomen in de 
besluitenlijst. 

Aanvullend agendapunt gemeenteraad d.d 25 april 2019

Ingediend door: Raadslid Bob Michiels - MGB fractie

Omschrijving: notulen college burgemeester en schepenen

Betreft: mededeling - interpellatie - voorstel van beslissing


